

为防止市民攀折树枝伤树,园林部门凌晨行动

街头柿子一夜之间被打光

本报泰安8月16日(见习记者 刘来) 16日凌晨,在擂鼓石大街西段,泰安市园林管理局工作人员将路边柿子树上尚未成熟的柿子挨个打落。打落柿子的原因,就是防止市民攀折树枝摘柿子。

16日凌晨1时,擂鼓石大街西段一片繁忙,几辆货车分别停在马路两侧。在路南的一辆货车上,两名园林工人手里拿着长长的竹竿,借着路灯光对准树上的柿子,使劲往下一拽,青青的柿子就掉了下来。树下面,三名工作人员不断把打下来的柿子聚起来,扔到货车车厢里。在路北,两名工人手持竹竿站在一辆货车上,一名工人踩着近两米高的梯子,在他们的合作下,不断有柿子从树上掉下来。

“晚上行人和车辆都比较少,工作起来比较省事。”现场一位负责人介绍,从东往西走有两辆车,从路西头往东走还有两辆车,他们一起往中间赶。路中间,也有一辆车和五名工人正在打柿子。

16日凌晨3时,天空突然开始打闪,一道道闪电将天空瞬间照亮。“抓紧时间啊,争取在大雨下来之前打完。”一位工作人员喊道。几名站在车厢上打柿子的工作人员纷纷加快了节奏,凌晨3时20分,记者离开时,东西方向的队伍即将“合龙”。



16日凌晨,园林管理局工作人员正在打柿子。
本报记者 刘来 摄

部门声音:街边一道景,打掉很无奈

“我们这也是无奈之举啊。”16日凌晨,正在现场的园林管理局园林二所所长侯杰说。2002年为了城市道路美观,园林部门在擂鼓石大街西段种了180多棵柿子树。可是每当柿子快要成熟时,就有些市民来摘。“有些人只顾着摘柿子,可一使劲就把树枝给拽下来了,这给树木造成了不小的破坏。”侯杰说,市民的行为既不安全,也影响城市道路美观。

一位工作人员告诉记者,有些市民

往下打柿子时,对掉在地上摔坏的柿子也不清理,这给环卫工人的工作也带来不小的麻烦。

16日,记者电话采访了泰安市园林管理局张局长,张局长告诉记者,擂鼓石大街西段的柿子树,结出来的果实非常漂亮,是这个路段一道亮丽的风景线。“由于有些人在摘柿子的时候不注意对树的保护,我们只能赶在柿子成熟之前将它们打下来。”张局长说,这是他们目前所能想到的最好办法了。

市民看法:明摆着不相信大多数人

16日中午,记者再次来到擂鼓石大街西段时发现,柿子树上的果实已经被打得所剩无几,个别柿子树枝耷拉了下来。

几名正在等公交车的市民对柿子树的变化议论纷纷。“怎么突然就打光了呢,好好的柿子就这样给破坏了真不应该啊。”市民李明说。御碑楼小区居民陈先生表示,确实有人摘树上的柿子,但那毕竟是少数。“每年都这么早把柿子打下来,明摆着是对咱们市民的不信任啊!”

在擂鼓石大街西段经营鲜肉店的

侯女士告诉记者,去年也是这样,路边的柿子还没熟就全给打了。

“路边栽种的柿子树,本身是作为一种观赏景观存在的。”山东农业大学园林系臧得奎主任表示,市民都应尽到保护它们的义务,否则每年都让园林部门把未熟的柿子打掉,完全违背了当年栽种时的初衷。“像在北京的一些街道上,也有的种了柿子树,但是很少有市民主动去摘。每到成熟的时候,红红的柿子让道路显得非常漂亮。”

本报记者 刘来

保护街边景观果树,大家谈

部分市民的不文明行为让园林部门“痛下狠手”,栽种在路边的柿子果实,到底该不该打落?应该怎样做,才能实现既保护树木,又能出现期待中的美丽景观呢?欢迎市民拨打本报电话进行讨论:6982110,15163876231。也可以发送邮件至 liulai43210@163.com,或登录本报腾讯微博进行讨论。微博网址: http://t.qq.com/jinritaishan。



装房子 买家具 我只来 居然之家

菲林格尔地板90周年庆
幸福来敲门 赢40000元正价产品



菲林格尔地板周年庆典
Anniversary Celebration

非凡卡 非凡享 赢取40000元正价产品

凭“非凡卡”参与菲林格尔官网报名 每周均有机会赢取厂家20000元家居礼券
(“非凡卡”在菲林格尔地板专卖店内免费领取)

凡订单客户凭“非凡卡”赢取中国·泰安店内20000元正价地板产品

菲林格尔地板90周年庆“幸福来敲门”价位品味一步到位

爆冰折扣 钜惠让利 厂家直销 零利润地板 限量抢购!

订单客户均可参与8月28日“幸福喊出来”大型双重抽奖活动

100%中奖!!

特等奖20000元正价地板产品

一等奖西门子电器

二等奖挂壁机

三等奖高档保温咖啡壶

抢购时间:2011年7月16日—8月28日

抢购地点:泰安居然之家一楼 新泰银河路 杏山路专卖店

抢购热线:泰安店6377861 新泰店7236660

抽奖时间:8月28日上午10:00

抽奖地点:泰安居然之家一楼中厅

